

# ГАУСО «Пензенский дом ветеранов»



- ГАУСО «Пензенский дом ветеранов» был открыт в апреле 1985 года. Основным контингентом в доме – интернате являются инвалиды и участники ВОВ, а также ветераны труда Пензенской области.
- Дом является медико-социальным учреждением по оказанию помощи пожилым людям и инвалидам.
- Дом-интернат рассчитан на 310 человек, имеет полный комплекс коммунальных удобств и хозяйственно-бытовых объектов.

Медицинское обслуживание престарелых и инвалидов осуществляется на основании лицензии на медицинскую деятельность, направлено на раннее выявление острых и обострение хронических заболеваний, постоянного динамического наблюдения за состоянием здоровья проживающих, своевременное проведение лечебно-профилактических, реабилитационных и диагностических мероприятий.

В учреждении проводится большая лечебно-профилактическая работа, направленная на сохранение и восстановление здоровья проживающих.



Основной задачей дома ветеранов г.Пензы является восстановление и улучшение здоровья проживающих путем медикаментозной терапии с профилактикой осложнений,, психологической помощи. Лечение проживающих осуществляется по стандартам качества, 100% диспансерного наблюдения и обследования, направленных на выявление острых и хронических заболеваний.





Медицинскую службу Дома ветеранов возглавляет заведующая медицинским отделением врач-терапевт 1 квалификационной категории Кишенина Любовь Александровна.



В Дом ветеранов поступают в основном лица пожилого возраста на основании путевки, выданной Министерством труда, социальной защиты и демографии Пензенской области. Вновь поступившие направляются в приемно-карантинное отделение, где их принимает фельдшер Шохина Ольга Матвеевна



В кабинете лечебной физкультуры проводятся групповые и индивидуальные занятия. Их задача - сохранить организм больного в действенном состоянии при помощи физических упражнений, стимулировать внутренние резервы на профилактику и лечение болезни, повысить их эмоциональный настрой, укрепить нервную систему. Для престарелых и лиц пожилого возраста применяется ЛФК как метод поддерживающей терапии



В доме ветеранов оказывается стоматологическая терапевтическая помощь проживающим. Прием ведет врач – стоматолог 1 квалификационной категории Родкин Дмитрий Юрьевич.



Потребность пожилых людей в медицинской помощи диктуется многими факторами, главные из которых – состояние здоровья и способность к самообслуживанию.

Один из основных принципов гериатрической помощи гласит – правильно организованный уход за пожилым человеком с обострением хронического заболевания и даже острым заболеванием является достойной заменой госпитализации.



Актный зал рассчитан на 240 мест, где проводятся все мероприятия.





Большой популярностью и успехом пользуются коллективы самодеятельности  
нашего дома, куда входят как опекаемые, так и сотрудники.



11 05

В феврале 2014г был организован праздничный концерт  
к 100-летнему Юбилею Колдашовой В.А.

Также было организовано праздничное угощение с подарками в читальном зале.



# Столовая



В феврале 2014 г была организована экскурсия по святым местам – с.Богословка, к мощам святого Иоанна Оленевского, перед поездкой священнослужителями в актовом зале было проведено благословение.



Нашему дому ветеранов 30 лет!

